
TEST maxim 

1. Efectuați: 

2397 + 5845 = 

3421 – 1999 = 

 

2. Să afle numărul necunoscut într-o operațiile  

8 723 – b = 3 818 

 

3. Un vas oceanic de pescuit a capturat 10 000 kg de pește: somon, ton și macrou. 

Cantitatea totală de somon și ton cantarește 6 360 kg, iar cantitatea de macrou este cu 

180 kg mai mică decât cantitatea de somon. Câte kilograme de pește din fiecare 

categorie a pescuit vasul? 

 

4. Să se afle numerele necunoscute din exercițiul  

a + 2 544 – 1 437 + 2 263 = 3 553 

 

5. Compuneți o problemă care să conțină expresiile ”cu 2 588 mai mult”, „cu 555 mai 

puțin”. 
 


